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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 25ης/2014 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 319/2014  

                  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση υποβολής τροποποιητικής 
πρότασης της πράξης ‘∆ηµιουργία 
Κοινωνικών ∆οµών Άµεσης 
Αντιµετώπισης της Φτώχειας στο 
∆ήµο Χαλανδρίου 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 8η του 
µήνα ∆εκεµβρίου του έτους 2014, ηµέρα της εβδοµάδας ∆ευτέρα και ώρα 19:30, 
συνήλθε σε Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο (κατόπιν µετάθεσης της συνεδρίασης της 
5/12/2014), ύστερα από την υπ΄αριθµ. 30205/5-12-2014 έγγραφη πρόσκληση της 
Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 31. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ 
ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος προσήλθαν οι κ.κ. Ε. Κατούφα, 
Σ. Γκάκας και Κ.Αγγελής. 
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Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου θέµατος αποχώρησε ο κ. Σ. 
Καραµολέγκος, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3ου θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Π. Τζούρας, 
Ν. Αγγελοπούλου, Μ. Ανδριανάκης και Θ. Βαρδουλάκης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 
26ου θέµατος αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη.  
 
Μεταβολές: Πριν τη συζήτηση του 1ου θέµατος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός 
ηµερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεµάτων ως κατεπείγοντα: 1) Έγκριση κατάρτισης 
σύµβασης παραχώρησης χρήσης ακινήτου από την εταιρεία «Κτιριακές Υποδοµές Α.Ε.» προς 
το ∆ήµο Χαλανδρίου, 2) Κατακύρωση της «προµήθειας γάλακτος» µε τη διαδικασία της 
διαπραγµάτευσης Α.Μ. 15/2013 προϋπολογισµού 100.158,25 € συµπ/νου Φ.Π.Α., 3) 
Αποδοχή απογραφής του πρώην Ν.Π.∆.∆. «ΟΚΠΑ – ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ» και ενσωµάτωσης των παγίων στα 
περιουσιακά στοιχεία του ∆ήµου, 4) Αποδοχή απογραφής του πρώην Ν.Π.∆.∆. 
«ΑΕΤΟΠΟΥΛΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ∆ΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ» και ενσωµάτωσης των παγίων 
στα περιουσιακά στοιχεία του ∆ήµου, 5) Χρονική παράταση της σύµβασης για την εργασία 
ηχογράφησης και αποµαγνητοφώνησης των συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 6) Έγκριση υποβολής τροποποιητικής πρότασης της πράξης 
‘∆ηµιουργία Κοινωνικών ∆οµών Άµεσης Αντιµετώπισης της Φτώχειας στο ∆ήµο Χαλανδρίου’. 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο οµόφωνα εγκρίνει την ένταξη του 1ου, 2ου, 3ου, 4ου, 5ου και 6ου 
θέµατος τα οποία και θα αποτελέσουν το 29ο, 30ο, 31ο, 32ο, 33ο & 34ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης αντίστοιχα. 
 
Κληθέντες παρίστανται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος και η Γενική Γραµµατέας του 
∆ήµου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου. 
Επίσης παρίστανται για τη συζήτηση του 1ου θέµατος ο Πρόεδρος και µέλη της Ένωσης 
Συλλόγου Γονέων Μαθητών ∆ήµου Χαλανδρίου και για τη συζήτηση του 4ου θέµατος 
Πρόεδροι και µέλη αθλητικών συλλόγων. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών  - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 34ου Θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ΄αριθµ. πρωτ. 30401/8-12-2014 εισήγηση από το Τµήµα 
Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης της ∆/νσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και 
Πληροφορικής στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
Με το υπ’ αριθµ. 4.32683/οικ.6.5712/27-11-2014  έγγραφό του, το Υπουργείο Εργασίας, 
Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας δηµοσίευσε τροποποίηση της υπ’ αριθ. 
206136/οικ.6.1473/14-03-2012 (Α∆Α: Β443Λ-6Ρ5) Πρόσκλησης [κωδ. πρόσκλησης 49], 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, παρατείνοντας τη λειτουργία των ∆οµών Άµεσης 
Αντιµετώπισης της Φτώχειας έως 30.06.2015. 
Ειδικότερα, η πρόσκληση τροποποιείται ως προς τα παρακάτω σηµεία: Στην παράγραφο Β1,το 
παρακάτω εδάφιο «Ως ανώτατο όριο προϋπολογισµού για κάθε Σχέδιο ∆ράσης που αφορά 
στη δηµιουργία νέων ή/και στη συνέχιση της λειτουργίας υφιστάµενων «Κοινωνικών ∆οµών 
Άµεσης Αντιµετώπισης της Φτώχειας» ορίζεται το ποσό των 1.757.000 €. Το ανωτέρω ποσό 
περιλαµβάνει τη χρηµατοδότηση από την έναρξη λειτουργίας των ∆οµών Άµεσης 
Αντιµετώπισης της Φτώχειας έως και 30.06.2015: 1) Κάθε νέας θέσης εργασίας (σύµφωνα µε 
τον αριθµό των θέσεων εργασίας που προβλέπονται για κάθε Κοινωνική ∆οµή στο Παράρτηµα 
Ι της υπ’ αριθ. 206136/οικ.6.1473/14-03-2012 (Α∆Α: Β443Λ-6Ρ5) που θα δηµιουργηθεί στο 
πλαίσιο υλοποίησης κάθε Σχεδίου ∆ράσης, έως του ποσού των 13.600 € ανά έτος. Στο ποσό 
αυτό συµπεριλαµβάνονται και οι πάσης φύσεως κρατήσεις (π.χ. ασφαλιστικές εισφορές, 
φόροι, κλπ.). 2) Λοιπών δαπανών για τη λειτουργία των Κοινωνικών ∆οµών σε ποσοστό έως 
20% επί του συνολικού προϋπολογισµού του Σχεδίου ∆ράσης. Το µισθολογικό κόστος του 
προσωπικού που απασχολούνταν πριν την έναρξη της λειτουργίας των Κοινωνικών ∆οµών 
δεν είναι επιλέξιµο.» 
Ο ∆ήµος Χαλανδρίου, µε την 123/2012 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, ενέκρινε την 
υποβολή πρότασης χρηµατοδότησης για τη δηµιουργία σχεδίου δράσης για τη λειτουργία 
κοινωνικών δοµών άµεσης αντιµετώπισης της φτώχειας, την υποβολή πρότασης 
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χρηµατοδότησης και εξουσιοδότησε το ∆ήµαρχο για την υπογραφή του µνηµονίου 
συνεργασίας. 
Η πρόταση εγκρίθηκε µε την υπ’ αριθµ 2.17324/6.4112/31-7-2012 απόφαση ένταξης της 
Ε.Υ.∆. Ε.Π. Ανάπτυξη Ανθρώπινου ∆υναµικού και έλαβε κωδικό MIS 377319. Η χρονική 
διάρκεια υλοποίησης της πράξης ορίσθηκε στους 24 µήνες µε ηµεροµηνία λήξης 
επιλεξιµότητας των δαπανών την 31η /12/2014. 
Με την έκδοση της τροποποίησης της πρόσκλησης 49 και προκειµένου να επωφεληθούµε της 
παράτασης χρηµατοδότησης των Κοινωνικών ∆οµών που λειτουργούν στο ∆ήµο µας, θα 
πρέπει να υποβάλλουµε σχετική τροποποιητική πρόταση, η οποία θα συνοδεύεται και από 
αντίστοιχη τροποποίηση στο από 3/5/2012 υπογεγραµµένο µνηµόνιο συνεργασίας µεταξύ 
των εταίρων της πράξης. 
Η τροποποίηση αυτή αφορά το χρονοδιάγραµµα υλοποίησης, την αναλυτική περιγραφή των 
θέσεων εργασίας που θα δηµιουργηθούν ανά κοινωνική δοµή και τον προϋπολογισµό ανά 
κοινωνική δοµή και φορέα λειτουργίας. 
Μετά τα παραπάνω, καλείται το  ∆ηµοτικό Συµβούλιο  να αποφασίσει σχετικά µε: 

1. Την έγκριση υποβολής τροποποιητικής πρότασης για την πράξη «∆ηµιουργία 
Κοινωνικών ∆οµών Άµεσης Αντιµετώπισης της Φτώχειας στο ∆ήµο Χαλανδρίου» µε 
MIS 377319, 

2. Την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή του φακέλου της τροποποιητικής 
πρότασης, του τροποποιηµένου µνηµονίου/συµφωνίας συνεργασίας και κάθε άλλου 
σχετικού εγγράφου που θα απαιτηθεί για την πληρότητα του φακέλου. 

 
 Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και  
αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 

 
     Κατά πλειοψηφία: 

1. Εγκρίνει την υποβολή τροποποιητικής πρότασης για την πράξη «∆ηµιουργία 
Κοινωνικών ∆οµών Άµεσης Αντιµετώπισης της Φτώχειας στο ∆ήµο Χαλανδρίου» µε 
MIS 377319, 

2. Εξουσιοδοτεί το ∆ήµαρχο κ. Συµεών (Σίµο) Ρούσσο για την υπογραφή του φακέλου 
της τροποποιητικής πρότασης, του τροποποιηµένου µνηµονίου/συµφωνίας 
συνεργασίας και κάθε άλλου σχετικού εγγράφου που θα απαιτηθεί για την πληρότητα 
του φακέλου. 

 
Μειοψήφησε ο  κ. Α. Νταβίας. 
 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 319/2014. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
           Χαλάνδρι, 15/12/2014 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., 
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., 
ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., 
ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,  ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι.,   ΠΑΝΤΑΖΗΣ 
Ν., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ.,   ΝΤΑΒΙΑΣ Α. 
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